

## COMUNICAT DE PRESĂ

### „PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!”

**SPITALUL CLINIC DE URGENTE OFTALMOLOGICE BUCURESTI**, persoană juridică română aflată în subordinea Ministerului Sanatatii, în calitate de Beneficiar, implementează proiectul „*DIGITALIZARE IN OFTALMOLOGIE*”, cod proiect 220, în baza contractului de finanțare nr. 1914/132/I3.3/12.11.2024, încheiat cu Ministerul Sănătății, în calitate de coordonator de reforme și investiții pentru Planul Național de Redresare și Reziliență, pana la data de 30.09.2025 și poate fi extinsă prin acordul părților pe întreaga perioadă de implementare a PNRR.

#### Obiectivul general al investiției

Obiectivul general al investiției este reprezentat de demararea unui proces de digitalizare prin achiziționarea și instalarea echipamentelor necesare (echipamente IT, echipamente pentru comunicații și echipamente conexe, inclusiv licențe), migrarea de date către noi sisteme și infrastructuri, dezvoltarea de aplicații informatice aferente, dar și prin instruirea personalului medical și tehnic din instituție.

**Proiectul propus, deus în cadrul Investiției specifice I3.3, conține elemente din cadrul Componentei 1 + Componentei 2 + Componentei 3.**

#### Obiective specifice ale investiției

**OS1:** Îmbunătățirea rețelei de comunicații IT din Spitalul Clinic de Urgențe Oftalmologice București;

**OS2:** Implementarea și/sau îmbunătățirea software-ului clinic și a interoperabilității;

**OS3:** Implementarea și/sau îmbunătățirea software-ului non-clinic și a interoperabilității.

Valoarea totală a Contractului de finanțare este de 5.865.655,18 lei, din care valoarea eligibilă din PNRR este 4,929,122 lei lei, iar valoarea TVA eligibilă aferent PNRR este 936.533,18.

Manager de proiect: Zoita Ianus, E-mail: [secretariat@spitaloftalmologie.ro](mailto:secretariat@spitaloftalmologie.ro)

„Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României”.



**„PNRR. Finanțat de Uniunea Europeană - Următoarea Generație UE”**